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質問1．友だちと仲良く学校生活を送っていて登校する

のが楽しい。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問4．学校の生活や学習の決まりを守っている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問2．自分から進んであいさつをしている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問3．早寝、早起き、朝食を食べるなど、規則正しい生

活ができている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問5．学級活動、委員会、行事、部活動など、自分を

生かせる場がある。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない

65
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質問6．責任をもって、自分の仕事（日直、係、給食、清

掃）に取り組んでいる。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問10．総合的な学習の時間では、体験学習を通して

調べたり、考えたり、表現したりする力や課題を解決しよ

うとする力を身につけている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問7．自分を高めるために日頃の授業を大切にし、課

題に意欲的に取り組んでいる。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない

35

35
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質問8．宿題や提出物を出すことを心がけ、家庭学習の

時間を積極的につくっている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問9．通知表の観点別評価を使って、自分の得意、不

得意なことについて振りかえることができ、それを次の

学習に生かしている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない

43

42
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質問11．学校生活や自分の将来について家の人と話を

している。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問12．先生を信頼し、いじめ等の問題がある時には、

すぐに先生に相談している（しようと思う）。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問13．先生の授業は分かりやすいと思う。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問16．学校にかかわる地域の人から様々なことを教

わったり、一緒に活動したりしたことがある。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問14．タブレットＰＣなどを使って、「調べる」「まとめ

る」「伝え合う」授業は好きだ。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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質問15．学校にかかわる地域の人や専門家の人（学校

外の人）から学ぶ学習に取り組んだ。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない


